

月亮不陪你,我陪你

五千多人赌团圆 四百多人获赔偿

本报见习记者 韩薇

9月18日晚10点,淘宝网网站公布了一条赏月险动态,表示“9月19日19:00:00,购买了赏月险的亲们注意啦!来淘宝频道查看理赔城市的情况哦!如果你没有看到月亮,没关系,至少,你还有一份心情津贴哦!”现今中秋已过四天,据悉,全国将会有400多名投保“赏月险”的顾客因天气原因没能看到中秋团圆,将获得保险公司的赔偿。



网络保险险种丰富,贴心之余,也不忘娱乐一下。

说说保险那些事

据中国网8月27日报道,今年上半年中国保监会及各保监局接收各类涉及保险消费者权益的投诉总量共9710件,同比增长54.35%,反映投诉事项10451个,同比增长54.78%。其中财产保险纠纷主要在三个方面:一是理赔(给付)纠纷仍然突出;二是承保纠纷增长较多;三是电销扰民投诉仍居高不下。上半年寿险公司退保纠纷1804个,占合同纠纷类投诉的44.18%,同比增长93.15%,主要表现在投保人对退保金额或退保扣除的费用存在争议;二是承保纠纷增幅较大;三是电销扰民仍然较多。为此,我们将于下期,一同和大家探讨“保险那些事”。不知道您生活中是否遭遇过以上的经历,如果您有什么想跟我们反映交流的,可通过下面的联系方式给我们发来信息,期待您的来信!

财金热线QQ:2921458251
财金热线邮箱:hanwei91123@163.com或2921458251@qq.com

本报见习记者 韩薇

五千多人投保四百多人获赔

中秋赏月也有保险,看不到月亮就会获赔。这款名为“赏月不便险”的保险,是淘宝网联合安联财产保险(中国)有限公司合作,在中秋节之前发行上市的险种。“赏月险”共分两档,一档投保价格为20元,适用于上海、广州、深圳,若被保险人由于天气原因没能看到月亮,可获得理赔50元;第二档投保价格为99元,全国41个城市的网民都可购买,获理赔金额为188元。并规定,获得赔付依据为中国天气网发布的该城市19日20时到次日2时的天气播报。如这一时间段内,天气播报该城市为阴天或雨天等28种天气,就被界定为未能看到月亮,则可

获得理赔。如这一时段为晴天、多云、雾和霾4种天气,就视为看到月亮,不获理赔。同时,也正是这传统赏月与现代生活的相结合,“赏月险”很快就被5154名网友认购。更有网友在19日晚六点开始留言说,“买的温州款,看到是阴天咯,等理赔咯”,“哈尔滨的下雨呢,等理赔呢”。而根据19日当晚,中国天气网所公布的各地区的天气情况,哈尔滨、成都、西安、海口、温州等9个城市购买了保险的400多名网友,能够获得赔偿,剩余的32个城市则不具备理赔资格,为此单从销售情况来看,保险公司至少赚取了16万元。

保险创新,还是要做好市场规范

无论是噱头式的概念炒作,还是保险公司的产品创新,保险公司终究是最大的赢家。“这样的保险产品对与我们大多数年轻人来说,就是好玩,毕竟现在过节的气氛越来越淡,花点钱在过节的时候增添点乐趣也还是不错的。”孙女士说。而除了被大众议论纷纷的赏月险,记者发现,在网络平台上,保险公司更是推出“单身险”、“老人骨折险”、“银行卡资金安全险”、“车上物品被盗险”、“熊孩子险”等多种新奇险种,吸引了众多眼球,不仅价格超低,险种类型更是五花八门,让买保险也造成“我和小伙伴们都惊呆了”的效果。为此,业内人士

表示,新类型保险的出现也是保险业的一种创新发展,随着保险市场竞争的加大,保险公司类似的新招也无可厚非,但如果只是盲目追“新”,顾客在购买保险产品时就难以分辨保险“风险保障”的本质,这对于培育保险市场的正确路径非常不利。同时,保险公司开卖“赏月险”,一定要遵循行业内的法律法规。从保险法律条文角度来看,保险法关于保险利益的规定属于强制性规定,保险公司不得变更,其中一条就是预防赌博。而保险公司研究过天气数据,但仍借中秋天气预报的不可预知性吸取保费,是涉嫌违规的。

保重大疾病,多少保额才适合

日前,李开复不幸罹患淋巴瘤的消息一经发布,就引起了众人的关注,而至今为止因癌症去世的公众人物也并不在少数,在与病魔抗争的过程中,除了肉体上的折磨,几乎每个患者也都会面对高额的医疗费用,精神压力倍增。

家住山亭区的陈先生夫妇在今年双双查出患有肺癌,让本就不富裕家庭更是雪上加霜,面对巨额的治疗费用,陈先生毅然下定决心放弃治疗。虽说现在新型农村合作医疗、社保,以及单位所补充的一些医疗费用,但是面对一些重大疾病类的报销时,这些基本的保险和补充保险往往显得捉襟见肘,而重大疾病的保险则在这时显得尤为重要。不仅解决患

的重大疾病时的各种自费药品、特效药品的巨额花费,还能报销支付病后疗养使用的护理费用,最大程度上减少了患者患病期间的收入损失。那么在依托们健康保障及家庭财务安全的条件下,选择重大疾病类的保险时,我们到底该买多少呢?

“买保险的时候也是很犹豫,毕竟这笔钱对于我们家来说,算是不小的开支。后来看到邻居生病住院后,有保险公司上门理赔,这才下定决心要买,毕竟谁都想有个保障,以后真有个什么,也可以给孩子们减轻点负担。”家住市区幸福小区的葛女士介绍说,自己在投保选择的保额是由保险公司的人给规划的,还算是比较适合家

里的经济支出能力。

据了解,所谓重大疾病保险的保额,即指一旦罹患合同约定的重大疾病,保险公司赔付的金额。据业内人士介绍,消费者在购买重大疾病险之前需得先算清保险公司到底赔多少钱才能够用。可根据家庭收入和治疗重大疾病的基本花销做依据,保额越高,所需要的保费就越多,相反,保额越低,所需保费也就越少,但保额如果太低则不足以解决生病时遇到的难题,所以,在考虑具体的保额计算时,可综合三个方面的因素:第一,患病时自付医疗费这个金额基本在20万—30万左右;第二,生病后的营养护理费用,要根据自己生活要求而定;第三,生病后疗养期间无法正常工作

导致的收入损失。但如果为退休人员就可以不必考虑这部分收入损失,所以一般来讲退休后的保额自付医疗费和营养护理费的即可。由此,计算保额时要将退休前的重疾险保额,及退休后的重疾险保额分开来考虑。

如果更有规划,大家也可在购买保险之前,进行一次简单的保费预算,而所谓保费预算就是指,我们每年或每个月大概能拿出多少钱来购买所需要的保险。按国际理财惯例来算,一般中产家庭的保障性保费支出,会占到家庭总支出的10%—15%。至于具体金额则还是需要根据自身的财务安排来下决定。本报见习记者 韩薇

“你问我答” 互动交流平台

Q:怎样提高信用卡额度?

A:信用卡额度的提升,从时效性看,分临时增额和永久增额两种。

临时增额,是指客户向银行提出,超出日常额度的临时用款需求,银行为客户一次性提高信用卡透支额度。临时增额需要由持卡人主动致电银行信用卡客服中心申请,经银行核批后,一次性申请,一次性使用,一次性有效;永久增额,是客户通过柜台、银行客服中心服务热线,向银行提出永久增加额度申请,一次性申请,永久生效,永久增额,一般需要提供财力改善证明,或变更后的,不同于原提供银行信息的,新的职务、职级提升的证明。通常,客户用卡过程中若保有良好的消费记录,比如消费次数多,无套现嫌疑,守信用,消费后及时还款,也是有助于提升信用额度的。(刘凯)

栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动

市民每买一箱苹果,我们就以您的名义捐出1元爱心基金

主办单位 齐鲁晚报、栖霞市人民政府
联手推出“正宗”、“优质”的烟台苹果

“栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤,直径85mm	80
90级别及以上	4个,直径90mm	40
一二级混	10公斤,直径80mm	120



注:以上所标价格为物流配送的价格;若采用顺丰快递发送,则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。(快递费用按当地市场价收取)

上市时间

红富士最早一批下树时间预计为10月1日左右,除去果农采摘、包装、运输等耗费的时间,预计将在10月10日左右从产地到达各地。

预订方式

- (1) 单位团购可直接拨打电话:18863261517 15206321062
 - (2) 读者可以通过电话或上门订购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
 - (3) 读者可以进行网购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
- 淘宝地址: <http://shop106287839.taobao.com/>

